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10. N'puk P(2;—-1) b Q(3;-2) Yknkpm] wmbghnn mnnh hwwuwpnudp:

1) x—y+1=0 2) x—-y-1=0 3) Xx+y+1=0 4) x+y-1=0
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(19-20) Mpngpuphu:

19. (a,) pywpwbwlwb ypngpbuhwynid a; + a; + ag = 17: Gk az + a4 + ag gnudwpp:
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26. Qunubk] ubnuih dwljbpbup:
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Ukljiud unnnubpkiwi B Juyplt hwuun] hwbghwniuhg 16 ¢ htnn, huly B-hg Ubliwsp’ A Juiyp huuun]
hwunhwnidhg 25 ¢ htwnn:
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(30-32) Unwouppuiliphlph juwnwpdwi hudwp mipupwisimp wnmewnpulipbbphg hkwin wkup F
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32.  Lnwsh) hwdwljwupgp.

zy +yz = 8§,
yz + zzx = 9,
zz +xy = 5.



